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ATA DA 86ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DE C URSO DE ENGENHARIA AM-1 

BIENTAL - CEAMB. 2 

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e onze, às nove horas e trinta minutos, na sala 98 – Reu-3 

niões, da Escola de Minas no campus Morro do Cruzeiro, reuniu-se o Colegiado de Curso de Engenharia Ambi-4 

ental – CEAMB, sob a presidência do Prof. José Francisco do Prado Filho (DEAMB), com a presença dos 5 

docentes: : Lia de Mendonça Porto (DEAMB), Cláudio Maurício T. da Silva (DEGEO), César Augusto 6 

Chicarino Varajão (DEGEO), Milene Sabino Lana (DEMIN), Paulo Damasceno Carvalho (DECIV), Karla 7 

Boaventura P. Palmieri (DECAT), Maria Alzira Diniz Almeida  (DEQUI), Thiago Cazati (DEFIS), Wen-8 

derson Marques Ferreira (DEMAT) e Sulamita Fonseca Lino (DEARQ). Foram registradas as presenças dos 9 

seguintes representantes discentes: Bruno de Oliveira Costa Couto (CAEA) e Fábio Vassoler (CAEA). Fo-10 

ram justificadas as ausências dos professores: Jorge Carvalho de Lena (DEGEO), Jaime Florencio Martins 11 

(DECIV), Cláudio Batista Vieira (DEMET), Wanderson Geraldo de Lima (DECBI) e José Álvaro Tadeu Ferrei-12 

ra (DECOM). Havendo quórum, o Sr. Presidente deu início à reunião, passando ao ponto de pauta único. Item 13 

único de pauta: Eleição de Presidente do Colegiado de Engenharia Ambiental: o Sr. Presidente solicitou 14 

que os membros presentes manifestassem interesse no referido pleito. Não havendo manifestações. O Sr. Presi-15 

dente indicou a Prof.ª Lia de Mendonça Porto (DEAMB) e a referida professora aceitou a indicação. o Sr. Presi-16 

dente deu inicio ao processo de votação. Ao término deste período, o Sr. Presidente indicou o Prof. Thiago Ca-17 

zati (DEFIS) para proceder à apuração dos votos. Após a referida apuração, foi eleita a nova Presidente do CE-18 

AMB, a Prof.ª Lia de Mendonça Porto (DEAMB) por unanimidade, isto é, treze (13) votos favoráveis. Fez uso 19 

da palavra a Presidente eleita, agradecendo ao Colegiado de Engenharia Ambiental a confiança manifestada. O 20 

Presidente José Francisco manifestou-se com aplausos em função do grande desempenho do CEAMB por oca-21 

sião de sua presidência. A esta manifestação anuiu o CEAMB unanimemente.  E assim, o Presidente agradeceu 22 

a todos pela presença e encerrou a reunião da qual lavrou-se a presente ata, que, se aprovada, vai assinada pelo 23 

Secretário e pelo Sr. Presidente. 24 

 25 

 26 

Aprovada em 03 de maio de 2011. 27 

 28 

                                                                                                                                                          29 

______________________                                                                      _______________________________ 30 

José Carlos Soares Souto                                               Prof. José Francisco do Prado Filho 31 

  Secretário do CEAMB                                                          Presidente do CEAMB 32 


